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CARPINTERO

Un carpintero tiene 32 metros de madera y quiere construir una pequefia valla
alrededor de un parterre en el jardin. Esta considerando los siguientes disefios para el

parterre.
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Pregunta 1 019

Rodea con una circunferencia Si o No para indicar si, para cada disefio, se puede o
no construir el parterre con los 32 metros de madera.

Disefio del ¢ Se puede construir el
parterre parterre con 32 metros de
madera utilizando el disefio?
Disefio A Si/ No
Disefio B Si/ No
Disefio C Si/ No
Disefio D Si/ No
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Carpintero: Codificacion estimulo PISA de Matemétic

Recurso didactico de funciones y graficas

as

CARPINTERO: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE CORRECCION

Pregunta 1

109

Rodea con una circunferencia Si o No para indicar si, para cada disefio, se puede o0 no
construir el parterre con los 32 metros de madera.

Disefio del | ¢Se

puede

parterre parterre con 32 metros de
madera utilizando el disefio?

construir el

Disefio A Si/ No

Disefio B Si/ No

Disefio C Si/ No

Disefio D Si/ No

CRITERIOS DE CORRECCION

Méxima puntuacion:

Cddigo 1: Exactamente cuatro correctas.

Disefio A Si
Disefio B No
Disefio C Si
Disefio D Si
Sin puntuacion:
Cédigo 0: Tres 0 menos correctas.

Cadigo 9:  Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Idea principal : Espacio y forma
Competencia matematica : Conexiones

Contexto : Educativo
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Tipo de respuesta : Eleccion multiple compleja
Dificultad : 687 (nivel 6)

Porcentaje de aciertos
* OCDE............... 20,0%
e Espafna: ............ 12,9%
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